



На страже Заполярья

За Великую Россию!

ГАЗЕТА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА УШАКОВА СЕВЕРНОГО ФЛОТА

Выходит с 18 июня 1937 года

Пятница, 5 апреля 2024 года

№ 13 (19159)

СОЗДАЁМ УСЛОВИЯ ДЛЯ БУДУЩИХ ПОБЕД

Генерал армии Сергей Шойгу провёл тематическое селекторное совещание с руководящим составом Вооружённых Сил РФ

Совещание прошло 2 апреля в Москве в Национальном центре управления обороной Российской Федерации. Во вступительном слове министр обороны России прежде всего дал оценку обстановки в зоне специальной военной операции. Затронув тему стартовавшей 1 апреля призывной кампании, министр обороны отметил, что к участию в СВО военнослужащие по призыву привлекаться не будут. В ходе тематической части совещания рассматривались два вопроса: ход строительства малых ракетных и патрульных кораблей; развитие сети полигонов Вооружённых Сил и обеспечение войск учебно-тренировочными средствами.

Начав вступительное слово с обстановки в зоне специальной военной операции, генерал армии Сергей Шойгу прежде всего охарактеризовал состояние и действия неприятеля.

После провала контрнаступления противник пытается закрепиться на отдельных рубежах и позициях, но ни на одном из направлений своих целей не достиг, с удовлетворением констатировал глава российского военного ведомства, отметив при этом, что группировки наших войск продолжают отодвигать украинские формирования в западном направлении.

4 стр.

В БОЯХ ЗАКАЛЁННЫЕ БЕССТРАШНЫЕ ГЕРОИ СТРАНЫ

Российские военнослужащие, выполняющие ответственные задачи специальной военной операции, демонстрируют невероятную храбрость, отвагу и решимость



Нам и будущим поколениям крайне важно продолжать эти традиции патриотизма и бережно хранить в сердцах память о павших на полях сражений, помнить и заботиться о бесстрашных героях, кто остался в живых и своим примером показал, как надо бороться за свободу и независимость Родины.

В полной мере это относится к солдатам и офицерам, кто в эти мартовские дни защищает наше государство. Поэтому мы обязаны знать имена военнослужащих, которые, рискуя собой, каждый день совершают подвиги в ходе специальной военной операции. Один из них - командующий группировкой войск «Центр» генерал-полковник Андрей Мордвичёв, которому 28 марта в соответствии с Указом Президента Российской Федерации министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу вру-

чил медаль «Золотая Звезда». Министр обороны РФ поздравил генерал-полковника Андрея Мордвичёва, поблагодарил за образцовое выполнение задач и пожелал дальнейших успехов в военной службе.

Это высшее звание в нашей стране, и, безусловно, вы его заслужили, поэтому слова благодарности не только от меня, но, естественно, и от тех, кого вы сегодня защищаете на всех рубежах, делаете это достойно, уверенно, поэтому и Верховный главнокомандую-

щий Вооружёнными Силами РФ, и страна оценили ваш ратный труд, - сказал глава военного ведомства. В понедельник, 1 апреля, министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу в соответствии с Указом Президента Российской Федерации вручил медаль «Золотая Звезда» подполковнику Леониду Пашкевичу и майору Игорю Юргину, проявившим мужество и героизм при выполнении задач специальной военной операции.

5 стр.

АВИАЦИЯ В СПЕЦОПЕРАЦИИ НЕЗАМЕНИМА

Верховный главнокомандующий посетил центр подготовки лётного состава



Торжок называют русской Флоренцией и архитектурной сокровищницей России. Здесь порядка 400 памятников истории! А вот для армейской авиации это ещё и настоящая кузница кадров. Здесь находится 344-й государственный центр боевого применения и переучивания лётного состава (авиационного персонала армейской авиации) Министерства обороны России. В минувшую среду его посетил Владимир Путин.

2 стр.

НОВЫЕ НАЗНАЧЕНИЯ

На ведущие должности в ВМФ России поставлены опытные флотоводцы

О кадровых изменениях в отечественном флоте на селекторном совещании с руководящим составом Вооружённых Сил РФ сообщил министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу.

Глава военного ведомства довел Указ Президента Российской Федерации о назначении главнокомандующим Военно-морским флотом адмирала Александра Моисеева, командующим Северным флотом вице-адмирала Константина Кабанцова, командующим Черноморским флотом вице-адмирала Сергея Пинчука.

Коллеги, поздравляю! Вы принимаете ту огромную ответственность, которая ложится на ваши плечи, - обратился к флотоводцам генерал армии Сергей Шойгу. - И надеюсь, что вы справитесь с

теми задачами, которые перед вами поставил Верховный главнокомандующий Вооружёнными Силами Российской Федерации, Министерство обороны РФ и, конечно, страна.

Напомним, что до нынешнего назначения Герой Российской Федерации адмирал Александр Моисеев командовал Северным флотом, вице-адмирал Константин Кабанцов руководил штабом СФ, а вице-адмирал Сергей Пинчук стоял во главе Каспийской флотилии.

Владимир ПЕХОТНЫЙ.

Арсенал Отечества

ОБОРОНА ТРЕБУЕТ ТЕХНИЧЕСКОГО ПЕРЕООРУЖЕНИЯ

Министр обороны Российской Федерации проверил ход выполнения государственного оборонного заказа в Алтайском крае



Генерал армии Сергей Шойгу продолжил проверку предприятий оборонно-промышленного комплекса. В конце минувшей недели он проверил ход выполнения государственного оборонного заказа предприятиями ОПК, расположенными в Алтайском крае. Главу военного ведомства в рабочей поездке сопровождали его заместители генерал-лейтенант Андрей Булыга, Тимур Иванов, Алексей Криворучко и другие должностные лица.

3 стр.

Призыв-2024

ИСПОЛНИТЬ КОНСТИТУЦИОННЫЙ ДОЛГ ПО ЗАЩИТЕ ОТЕЧЕСТВА

1 апреля в России стартует очередная призывная кампания

Какой она будет, какие новшества ждут призывников, рассказал начальник Главного организационно-мобилизационного управления Генерального штаба Вооружённых Сил Российской Федерации генерал-полковник Евгений Бурдинский.



Евгений Владимирович, уже не первый призыв проходит в условиях воздействия иностранных средств массовой информации на наших граждан с

целью срыва кампании. И грядущая, весенняя, видимо, не станет исключением. Готовы ли мы к этому? Что покажет осенний призыв?

6 стр.

Идёт боевая учёба

ОБКАТЫВАЯ НОВУЮ МЕТОДИКУ

Экипажи БДК готовятся к новым испытаниям



Моряки соединения десантных кораблей Северного флота, решая важные и ответственные задачи, демонстрируют высокий уровень профессиональной подготовки и морской выучки. Как в базе, так и в море они много работают над повышением своей специальной подготовки.

Непростым для моряков-десантников выдался прошлый год. Например, личный состав большого десантного корабля «Иван Грен» под командованием капитана 2 ранга Тараса Скоробогатова участвовал в проведении информа-

ционно-пропагандистской акции «Сила в правде», маршрут которой значительно расширился. В него вошли новые города Кольского полуострова, Ленинградской и Калининградской областей.

8 стр.



РОДИНА ЗОВЁТ

7 стр.



И ВНОВЬ УХОДИТ ВВЫСЬ АНТЕННА

8 стр.



ИХ ВРАГ НЕВИДИМ, А РИСК БЕЗМЕРЕН

9 стр.

